

• 1 июня – День защиты детей —

Дорогие земляки!

От всего сердца поздравляю вас с замечательным летним праздником – Международным днём защиты детей!

Детство остаётся в памяти человека временем беззаботных и радостных дней, ярких впечатлений, первых шагов к успеху. Каким будет детство наших детей – зависит от нас. Важно, чтобы каждый ребёнок рос в атмосфере любви, семейного тепла и родительской заботы.

Сегодня в Тюменской области создаются условия для получения качественного и доступного образования, сохранения здоровья и безопасности жизни детей, занятий спортом и творческой самореализации. В приоритетах социальной политики региона – обеспечение успешности, благополучия и всестороннего развития ребёнка.

Дорогие ребята! Впереди вас ждут летние дни отдыха. Пусть они запомнятся вам интересными событиями, солнечной погодой и хорошим настроением. Не переставайте мечтать, ставить перед собой новые цели, верить в себя и свои силы!

Желаю вам крепкого здоровья и как можно больше положительных эмоций. А нам, взрослым, не забывать о том, что мы в ответе за счастливое будущее наших детей, в котором обязательно есть место улыбкам, детскому смеху и исполнению заветной мечты!

В. В. ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

Уважаемые жители Викуловского района! Поздравляем вас с Международным днём защиты детей!

Самые светлые, чистые и добрые воспоминания связаны с детством – временем, когда мир вокруг кажется огромным, небо – безоблачным, когда искренне веришь в чудо и радуешься каждому новому дню. С годами эти удивительные ощущения ослабевают, но детские впечатления мы проносим через всю жизнь. Поэтому так важен этот праздник для взрослых, несущих ответственность за полноценное и гармоничное развитие молодого поколения.

Юные викуловчане с энтузиазмом покоряют свои первые высоты в творчестве и спорте, прилежно учатся, увлекаются наукой, искусством. Успехи наших талантливых, пытливых и энергичных детей – это уверенность в завтрашнем дне Викуловского района. Обеспечить достойные условия для реализации их потенциала, заботиться о духовном и физическом здоровье детей, соблюдать права ребёнка, прививать любовь к родному краю – приоритетные задачи администрации района, обществу, родителей.

В этот праздничный день особые слова благодарности – родителям, бабушкам, дедушкам, педагогам, всем, кто вкладывает свои силы и душу в наших детей и внуков, стремится воспитать настоящую личность. Особая признательность семьям, которые окружили родительским теплом и заботой приёмных детей, детей с ограниченными возможностями.

От души желаем нашим детям отличного отдыха во время летних каникул, радости общения с родителями и друзьями, новых открытий и ярких, незабываемых впечатлений! Пусть осуществляются ваши детские мечты, а родные окружают вас заботой и любовью!

Мира и добра всем!

А.С. КРИВОЛАПОВ,
глава района, секретарь Викуловского
МО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
С.В. АНТЮХОВА,
председатель районной Думы

• Тема дня

Особый режим

С 27 мая в связи с повышением пожарной опасности в Тюменской области введён особый противопожарный режим. Соответствующее постановление на заседании президиума регионального правительственного подкомитета подписал губернатор Владимир Якушев.

С наступлением неблагоприятных климатических условий (сухая, жаркая, ветреная погода), для стабилизации обстановки с пожарами, а также в целях защиты людей и территорий от чрезвычайных ситуаций на период действия особого противопожарного режима **запрещено посещение лесов, разведение костров, сжигание сухой травы, мусора.**

Организациям, независимо от организационно-правовой формы, запрещается проводить пожароопасные работы, в том числе сельскохозяйственные палы, сжигание стерни, пожнивных, порубочных остатков.

Пресс-служба губернатора

• Фоторепортаж

Детство, детство, ты куда спешишь?..



24 мая во всех школах страны прозвенел последний звонок – звонок нового этапа в жизни девочек и мальчишек, звонок начала пути в самостоятельную жизнь, звонок прощания с детством... Радостное и в то же время грустное событие для выпускников и родителей. Белые банты и фартуки, цветы, воздушные шары в руках – всё, как в первый раз, даже родители на последнюю линейку традиционно ведут за руки своих взрослых школьников, многие из которых на голову выше пап и мам...

Выпускников 2013 года Викуловской средней школы №1 напутствуют и приветствуют: глава Викуловского муниципального района А.С. Криволапов, директор школы №1 А.А. Лотов, классные руководители А.А. Покатова и Г.С. Медведева, первые учителя А.Г. Гончарова, Е.А. Гончарова, от имени родителей – М.И. Кива и Е.А. Кириллова. Все добрые слова сегодня – виновникам этого события, все

сердечные признания – учителям, которые приложили немало сил, знаний, терпения, чтобы школьники из года в год поднимались на одну ступеньку. Вот и на этой последней линейке все школьники традиционно перешли со своего места на место предшественников. Они стали на год взрослее!

Прощальная песня выпускников, милые, добрые лица, взрослые девчонки и мальчишки понимают, что стоят в окружении всего большого коллектива школы в последний раз... С грустью смотрят на своих «малышей» родители, не скрывая своей радости и слёз.

Взлетает в небо стая голубей, они разлетаются, покрывая над ребятами, вот и выпускники скоро уедут далеко от родной школы, дома, будут искать свою дорогу, устраивать жизнь. Хочется верить, что всё у них будет хорошо!

Кружат в школьном вальсе пары, с интересом наблюдают за ними первоклассники,

им ещё так долго шагать по школьной тропинке. Последний школьный звонок наполняет своей трелью всё вокруг. Прощай, детство, счастливая и радостная пора! Уроки, перемены, контрольные – всё осталось позади. Впереди новые впечатления, новые знакомства, экзамены. Впереди самостоятельная жизнь. Как сложится она, когда далеко родители, учителя, одноклассники и отчий дом? У каждого выпускника свой путь, свой выбор, своя судьба. Теперь придётся постоянно сдавать экзамен на самостоятельность, добиваться своей мечты, строить новые планы взрослой жизни.

А школа будет всегда ждать их в гости, она будет помнить всех, сколько бы лет ни прошло.

Успехов вам, выпускники! Доброй дороги и красивой мечты!

Т. СУХОВА
На снимках: последний звонок в ВСШ №1
Фото автора

• **Визит депутата**

Уроки о самом важном

23 мая в нашем районе с рабочим визитом побывал депутат Тюменской областной Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» В. И. Ульянов.

Очередная поездка депутата оказалась насыщенной: в первой половине дня Владимир Ильич посетил Сорокин район, побывав в Сорокинской СОШ №1, провёл встречу с главой района и депутатами районной Думы и приём граждан.

Визит в Викуловский район начался также с посещения Викуловской СОШ №1. Здесь депутат провёл урок детской дорожной безопасности с учащимися 5-6 классов, а затем «Парламентский урок» со старшеклассниками. Это были не уроки в прямом смысле, а, скорее, беседа с показом слайдов на очень важную тему причин детского травматизма на дорогах страны и рассказ о государственном устройстве РФ и её субъектов, посвящённый 20-летию принятия Конституции России.

Оценивая активность школьников, проявленную ими во время встречи, В. И. Ульянов отме-



тил, что с удовольствием пообщался с ребятами, которые быстро подхватывали тему беседы, давали точные ответы, высказывали свои мнения, задавали вопросы. Большинству разговора оказался интересен.

— Нельзя не признать, — подчеркнул депутат, — современные дети намного информативнее, не стесняются выра-

жать своё мнение, отстаивать свою позицию. Это очень важно, как и то, что от того, какие знания они приобретут сегодня, в том числе, и о том, как вести себя на дороге, зависит их будущая безопасность. Поэтому такие вот профилактические уроки дорожной безопасности должны проводить не только сотрудники ГИБДД, педагоги, но и



Фото Т. СУХОВОЙ

депутаты, врачи, все, кому дорого будущее наших детей. В целом встречей я доволен, приятно, что школьники оказались такими активными, понимающими проблему.

В. И. Ульянов побывал в школьном музее с краткой экскурсией, где оставил запись в книге посетителей.

Затем депутат областной Думы встретился с главой Викуловского района и депутатами районной Думы. В ходе встречи были затронуты актуальные вопросы

экономического и социального развития Тюменской области.

В завершение визита депутат провёл приём граждан. Жительницы райцентра обратились за помощью в ремонте дома, в восстановлении памятника умершему участнику Великой Отечественной войны, ходатайством о награждении Благодарственным письмом Тюменской областной Думы.

Т. СМОЛЯРОВА

На снимках: на встрече в ВСОШ №1

• **Дошкольное воспитание**

Малыши в надёжных руках

В этом году Нововяткинский детский сад «Колокольчик» будет отмечать 30-летие. Для коллектива это большое событие, ведь здесь их второй дом, которому они посвящают свою жизнь, где отдают свою любовь, энергию, знания и умения сорока своим воспитанникам в возрасте от года до проводов в первый класс школы.

С детьми младшей группы работает воспитатель В. И. Чиркова — опытный наставник с 34-летним стажем работы. По программе «Детство» младшие дети учатся рисовать, лепить, разучивают стихи, развивают мелкую моторику с удовольствием занимаются физкультурой, играют. Отдавая малышей в надёжные руки, родители спокойны.

— Для всестороннего развития детей у нас есть всё самое необходимое — сенсорные дорожки, сухой бассейн, мягкие модули для конструирования, развивающие игры, необходимые принадлежности для работы руками: пластилин, цвет-

ные карандаши, цветная бумага, ножницы, сюжетно-ролевые игры, атрибутика для изучения правил дорожного движения и так далее. Детям интересно в садике. Здесь они быстрее развиваются, готовятся к школьной жизни — говорит Вера Ивановна.

Первый год работает с детьми старшей группы молодой, энергичный воспитатель Евгения Ивановна Старостина, которая заочно получает высшее образование в Ишимском педагогическом институте. Она по-настоящему любит свою профессию, детей, и хочется верить, что хорошие традиции и добрые начинания, заложенные её предшественниками, сохранятся и приумножатся.

Старшие дошколята регулярно участвуют в проведении выставок поделок совместно с родителями. Приятно видеть сделанные их руками новогодние ёлочки, церковь, снеговика, раскрашенные к Пасхе разноцветные яйца из различных материалов — пластилина, теста, бумаги, ниток, дерева. В фото-



графиях сохранились экспонаты осенних выставок овощей и цветов.

Всегда активно откликаются на предложения воспитателей и заведующей детским садом семьи Илларионовых, Терешковых, Н. Г. Шумкова — талантливые люди, прививающие и своим маленьким детям любовь к прекрасному,

участвующие вместе со своими малышами в организуемых детским садом конкурсах, выставках, спортивных соревнованиях.

Есть у «Колокольчика» и достижения, за которые получены дипломы, грамоты, свидетельства. Например, за участие в «Безопасном колесе», экологическом воспитании в дошкольном учреждении, участие

в летней оздоровительной кампании. А в областном конкурсе «Моё безопасное кресло» детский сад «Колокольчик» стал победителем. Знай наших!

Среди талантливых дошкольников воспитатели называют Дашу Нефёдову, которая хорошо рисует, Диму Груздева — лучшего конструктора, Настю Ефремову и Таню Шумкову, с которыми трудно сравниться в пении, и так далее. Кстати, эти девочки-дошкольницы уже участвуют в концертах, проводимых в сельском Доме культуры.

Вот такой интересный, одарённый получился союз работников детского сада, малышей и их родителей. Единственное, чего хотелось бы пожелать всем — долгожданного капитального ремонта здания дошкольного учреждения, ведь в хороших условиях хочется работать ещё лучше.

В. ХАКИМОВА

На снимке: воспитатель старшей группы Е. И. Старостина с детьми

Фото Т. СУХОВОЙ

• **По следам события**

Радуга детских талантов

В апреле в детской художественной школе г. Ишима проходила традиционная межрегиональная выставка детского художественного творчества «Весенняя радуга — XV», посвящённая 135-летию со дня рождения Б.М. Кустодиева — художника, чьё искусство неразрывно связано с жизнью русского народа, с традициями народного творчества.



Участие в этой выставке приняли и учащиеся нашего центра дополнительного образования и развития детей. Ребята и педагоги постарались грамотно выдержать тематическое соответствие работ. Ребята из художественного отделения (Сведа Рашова, Катя Гаврилова, Лена Гетманова, Настя Касанина, Жена Березюкова, Алиса Семина) вместе с руководителем Т.А. Гавриловой подготовили рисунки в технике живопись и графика, изобразили цветы, портреты, животных. Настя Гутрова вместе с руководителем кружка «Умелые ручки» Т.С. Бабкиной выполнили работу «Мельница». А ребята, посещающие кружок «Город Мастеров» (Кристина Плюхина, Денис Хомяков, Лиза Столярова, Анжела Михалчук, Алина Ермакова, Полина Дерезлазова), под руководством И.Н. Щитовой, придерживаясь народных традиций, выполнили обрядовые куклы, работу «Святая Пасха», работы в технике декупаж. Денис Хомяков, выполняющая работу в технике декупаж, за основу взяла

иллюстрацию картины Б.М. Кустодиева «Пикник».

Результат участия в выставке таков: Сведа Рашова получила диплом 2 степени в номинации «Живопись», дипломы участников в номинации «Декоративно-прикладная композиция» получили Кристина Плюхина (работа в технике декупаж «Такая разная Сибирь»), Елизавета Столярова (обрядовая кукла «Масленица домашняя»), диплом 3 степени — Денис Хомяков (декоративная композиция «Святая Пасха»). Остальные участники отмечены благодарностью МАУ ЦДОиРД за участие в межрегиональной выставке.

Кстати, в апреле Денис Хомяков стал участником ещё одного фестиваля, теперь уже международного. Это был фестиваль детско-молодёжного творчества, и в двух номинациях — «Куклы и игрушки» и «Декоративная скульптура и резба» — Денис вместе с руководителем И.Н. Щитовой представили обрядовую куклу «Рябинка» и скульптурную компози-



Фото принёс автор

цию из глины «Ярмарка кукол». И хоть в этот раз занять призового места не удалось, Денис получил грамоту за участие, а это уже хорошо!

Успехов вам, ребята! Радуйте своими талантами и дальше!

И. ЩИТОВА,

педагог-организатор ЦДОиРД
На снимке: конкурсные работы ребят

• Из почты «Дежурного репортёра»

После утверждения постановления

— Ещё осенью мы подали заявки на получение комбикорма для свиноматок, но до сих пор никто из хозяев личных подворий его не получил. В чём дело? Когда будут выполнены заявки? — спрашивали жители с. Озерного.

На вопрос ответил **начальник управления сельского хозяйства Викуловского района В.С. ЛЕОНЧИКОВ:**

— На сегодняшний день остатка 2012 г. и начало 2013 г. на комбикорм и дерть для хозяйств населения сельских поселений не выдава-

лись. Выдача комбикорма и дерти осуществляется на основании постановления правительства Тюменской области, после его утверждения будет выдан комбикорм и дерть хозяевам подворий, согласно заявкам от сельских поселений.

Нужен договор

— Когда на дачах появятся электричество? Вроде обещали в прошлом году, уже лето на носу, а дело не движется, — спрашивали жители райцентра.

— Для осуществления подачи электричества для СОТ «Красногорское» данному товариществу необходимо обратиться в ООО «Викуловоагропромэнерго» для заключения договора на техническое обслуживание электросети, — ответил **первый заместитель главы района Г.С. ЦЕРЦЕК.**

Ответы подготовила Т. СМОЛЯРОВА

• Сельские будни

Поддерживая тружеников

Сколько забот и хлопот появляется у жителей сельской местности с наступлением весны: огороды, посадка, а следом и заготовка кормов для скота. На помощь сельянину приходит кооператив «Центральный», который на протяжении многих лет оказывает населению услуги по вспашке огородов, заготовке кормов, регулярно закупает молоко. И цены, предлагаемые здесь, выгодно отличаются от тех, что предлагают другие.

Вспашка огорода, например, обходится заказчику в 50 руб. за сотку, об этом нам рассказал **председатель СПССК «Центральный» Г.В. Решетников.**

— Стоимость остаётся на уровне прошлого года, — отметил он, — в то время, как частники сегодня берут порядка 70 руб. за сотку. Трактора готовы, плуги прицеплены. Подают заявку — мы выполняем. Могу только сказать, что в других поселениях нужно организованно подходить к этим делам: заявки делать коллективно, чтобы мы приехали один раз и вспахали огород сразу у нескольких человек. Иначе получается, что приходится несколько раз ездить в одно и то же село, а это, сами знаете, очень неудобно. Поэтому прошу ответственных

подходить к вопросу. Подать заявку можно в бухгалтерию лично или по телефону.

Совсем скоро начнётся и пора заготовки кормов. Кооператив уже много лет оказывает и эту услугу.

— Техника отремонтирована, косилки, грабли, пресс — всё готово для выезда в поле, — рассказал Геннадий Васильевич. — В этом году мы взяли в аренду 120 га, плюс свои 30 га, справимся! Цена тоже остаётся на уровне прошлого года — 98 руб. за центнер, а возможно, станет ещё ниже. Будем заготавливать и в Рябовской стороне — чтобы не возить отсюда, далеко.

Летом также наступает «пора большого молока». И с этой задачей, уверен Г.В. Решетников, кооператив тоже справится:

— Закупом молока мы занимаемся уже 10 лет. И за последние годы ни разу не было сбоев. Так же будет и в этом сезоне — молоко обязательно примем. Сегодня в некоторых поселениях оборудованы молокоприёмные пункты: Балаганки, Новоякино, Чуртан... Работают охладители, регулярно ходит техника. Потребность в охладителях есть и в других населённых пунктах: это Доставалово, Каргалы, Усть-Бар-

сук... Но здесь не так много сдатчиков, поэтому решено пока отправлять туда машину для сбора. Она приезжает в установленное время, удобно и нам, и людям, которые сегодня сдают молоко. Хотя, конечно, по возможности охладитель будем стараться приобрести. Цена на молоко прежняя, изменений нет.

Сегодня у кооператива «Центральный» более 600 сдатчиков. Самые активные из них — балаганцы, эта территория на протяжении нескольких лет является самой благополучной в этом плане, молока здесь собирают больше всех.

Обидно, как отмечает Геннадий Васильевич, то, что кооперативы из соседних районов могут переманивать сдатчиков, наше молоко «уходит» в другой район. Это неправильно, местный кооператив всегда поддерживает своих сдатчиков, находит решение возникающих проблем. Кроме этого, по всем вопросам молоко-сдачи можно обратиться к руководителю кооператива, который находится рядом, не придётся ехать далеко, в другие районы. Те, кто хочет трудиться на благо своей семьи и своего района, всегда найдут поддержку.

Е. ШЕВЦОВА

ООО «Агроовощ»: планы большие

Майская погода в этом году заставила сельхозработников покончить, сроки сева заканчиваются, а работы на полях ещё много. В этом плане увереннее себя чувствуют картофелеводы — сроки посадки картошки не такие жёсткие, как зерновых и яровых.

— Нам бы только дней десять погожих, — говорит директор ООО «Агроовощ» В.И. Моор, — и мы «отсеёмся». Техника готова и земля тоже подготовлена.

Планы на этот год впечатляют — засеять картофелем 80 га. Это на 30 га больше, чем в прошлом году. И это не предел. Если всё получится, как задумано, в следующие годы площадь посадки картофеля может увеличиться до 150-200 га.

— К 20 мая на 12 га мы уже посадили 2 позднеспелых сорта, их срок созревания — 120 дней, поэтому посадили в первую очередь, — рассказывает В.И. Моор. — Затем подошла очередь среднеспелых сортов и ранних, среди них «Розара», «Розаринт», испытане суперранние сорта — «Ред Шарлетт» и «Белая роза». Посадка проходила, разумеется, в соответствии с технологией,

с обязательным применением сложных удобрений. Земля была готова, обработана, влага в почве достаточно. На полях нарезаны гребни, они прогревались быстро. Есть у нас вся необходимая техника, один посевной агрегат способен обработать за день 10 га. Картофелем в ООО «Агроовощ» занимаются 4 года, и если в первый год только пробовали, присматривались к технологиям и результатам, то сейчас к делу подходят всё увереннее.

— Мы долгое время занимались грузоперевозками, — рассказывает о начале деятельности ООО «Агроовощ» директор В.И. Моор. — Но в последние годы «транспортной» работы стало всё меньше, мы постепенно стали осваивать от техники большие гаражи. Раз гаражи свободны, значит, проще всего их переоборудовать под отапливаемые овощехранилища. Поставили краны, которые регулируют тепло, и приступили к работе. Самое затратное в разведении картофеля — как раз строительство складских помещений. А раз у нас они уже были готовы, вопрос сам по себе от-

пал. Так на базе ООО «Агро-транс» появилось ООО «Агроовощ».

Пока, как отмечает В.И. Моор, заниматься здесь будут исключительно картофелем. Хотелось бы попробовать наладить работу с другими овощными культурами, но сначала нужно очень хорошо изучить хотя бы одну отрасль (картофельводство в данном случае), а опыта пока не так много, всё приходит со временем.

Прошлый год оказался удачным для картофелеводов — урожай был неплохой, цены на картошку держались на среднем уровне — от 6 до 8 руб., весной — от 8 до 10 руб. Удалось реализовать урожай, продали 60 т. семенной картофеля, за счёт этого обновили собственный семенной фонд, завезли картофель первой репродукции.

Надеются на благоприятные условия, хороший урожай сельхозработники и в этом году. Успех всегда напрямую зависит от вложенного труда и стараний, и Владимир Иванович уверен: его работники с задачей справятся!

Е. ВИКТОРОВА

• Твои люди, село!



Анатолий Викторович Гейн (на снимке) — опытный механик-трактор с 20-летним стажем. Вместе с другими членами коллектива ИП Васькин И.Н. он вывел трактор на поля в этом году, как только позволила погода. Он занимался боронованием почвы и знает, насколько важна его работа, ведь посевные агрегаты могут зайти на поле только после того, как по нему пройдёт его трактор с боронами.

На посевной дорожке каждый час, поэтому Анатолий Викторович тщательно следит за вверенной ему техникой, каждое утро осматривает, чтобы не было поломок во время горячей поры. Работа привычная, знакомая до мелочей, да и опыт помогает механизатору справляться с поставленными задачами. Главное сегодня — в намеченные сроки завершить сев, на это направлены все силы.

Фото Т. СУХОВОЙ

• Интервью

Наступает ответственный этап

В животноводческой отрасли Викуловского района наступает, пожалуй, самый ответственный период: позади зимовка общественного стада, период массового отёла на фермах, а впереди время, когда нужно увеличивать производство продукции. В летний период у животноводов появляется реальная возможность получать высокие надои и привесы. О том, как обстоят сегодня дела на молочно-товарных фермах, мы попросили рассказать главного специалиста по животноводству управления сельского хозяйства Т.Н. СМЕРНОВУ.

— Тамара Николаевна, с какими итогами подходите к началу летне-пастбищного периода животноводы района?

— В сельхозпредприятиях и крестьянско-фермерских хозяйствах нашего района с начала текущего года наблюдается рост поголовья КРС, в том числе коров. Так, на 1 мая 2013 года поголовье КРС в целом по району насчитывает 7580 голов или 102% к уровню прошлого года, в том числе 3021 корову или 103%. К сожалению, объёмы произведённого молока несколько ниже прошлогодних. Надой на фуражную корову вырос незначительно и составил 1317 кг. Хочется отметить хозяйства, которые работают с начала года с положительной динамикой: КХ «Рассвет», ООО «Нива», а также небольшие наши хозяйства: ООО «Людмила» и ИП Гилев. Положительно на работе этих хозяйств сказалось приобретение в ноябре-декабре 2012 года коров и нетелей — как племенных, так и улучшенной селекции. Увеличению объёмов продукции и повышению продуктивности стада послужило также улучшение условий кормления животных.

В частности, приобретение в дополнение к основному рациону белковых и минеральных кормов и углеводистых. К сожалению, наши крупные хозяйства работают с минусом к уровню прошлого года. Основная причина — снижение показателей воспроиз-

водства стада, а именно, увеличение сервис-периода, который приводит к снижению выхода телят и спаду продуктивности основного стада.

— Какие задачи предстоит решить в этот летний сезон?

— К сожалению, в текущем году погодные условия не радуют, и переход на летне-пастбищное содержание будет более поздним, это следует учесть. Тем не менее, в хозяйствах имеются в достаточном количестве как сочные, так и грубые корма. Чтобы предотвратить спад продуктивности, переходный период должен длиться не менее 10-14 дней, переводить животных на летние рационы нужно постепенно.

— На что следует обратить внимание в первую очередь труженикам ферм?

— В летний период без организации непрерывного зелёного конвейера также невозможно получить «большого» молока. Соблюдение всех технологических приёмов обязательно как в зимне-стойловый период, так и в летне-пастбищный.

Ну и самый ответственный этап работы в животноводстве — это заготовка качественных, высокопитательных кормов, что является основой всего в животноводстве. От этого зависит и здоровье животных, и продуктивность, и как следствие — экономика хозяйства в целом.

Беседовала Т. СМОЛЯРОВА

СПОРТ

В тройке призеров

С 18 по 19 мая в городе Тюмени прошли соревнования по лёгкой атлетике в зачёт областной спартакиады школьников. Здорово на них выступила сборная Викуловского района, занявшая второе общекомандное место из десяти участвовавших команд. В состав нашей сборной вошли пятнадцать лучших легкоатлетов района. Всего наши спортсмены завоевали на соревнованиях 12 наград: четыре первых места, четыре вторых и четыре третьих.

Как и следовало ожидать, большую часть программы легкоатлетического форума составили беговые дисциплины. Здесь у нас наиболее ярко выступили викуловчане Максим Чечиков и Анастасия Шумкова. В личных забегах они показали почти синхронные результаты, на их счету по одному первому месту на дистанциях 400 метров и по второму на 200 и 800 метрах соответственно. Ещё одно первое место Максим завоевал в составе нашей эстафетной команды, викуловские юноши пришли к финишу первыми на дистанции 4 по 400 м. Помимо Максима, в эстафете принимали участие Денис Кайгородов, Максим Кайгородов и Николай Енин. Отметилась медалью в эстафете и Анастасия Шумкова, наши девушки стали вторыми в аналогичном старте. Наряду с Настей в забеге участвовали Людмила Палаухина, Галина Гаврилюк и Лейла Юсубова. Девушки принесли бронзовую медаль нашей команде в ещё одной эстафете — 4 по 100 метров, на этот раз отличились Любовь Усачёва, Анжела Подкорытова, Диана Манукян и Кристина Гольцман. Третий результат в забеге на 800 метров показала Галина Гаврилюк, шести секунд Галине не хватило до ещё одной медали, на дистанции 1500 метров она пришла к финишу четвёртой.

Помимо наград в беговых дисциплинах, викуловские школьники отметились медалями и в других легкоатлетических соревнованиях. Отлично выступили поддубровицы Николай Енин и Юрий Красниченко в прыжках в высоту. Николай стал чемпионом в этой дисциплине, а Юрий занял второе место. У девушек в прыжках через планку третье место заняла викуловчанка Юлия Сиюткина. Не осталась наша сборная без наград и в прыжках в длину, здесь у нас отличился Денис Кайгородов, занявший третье место с результатом 4.95 м.

После подведения итогов на первом общекомандном месте оказались ярковские школьники, ставшие победителями спартакиады. На втором месте наши спортсмены, и замкнули тройку призеров представители Уватского района.

Поздравляем наших школьников с отличным результатом, желаем дальнейших спортивных успехов!

Победа за озернинцами

18 мая выдался далеко не самым тёплым днём, который может быть в это время года. Температура воздуха опустилась практически до нуля градусов, холодный ветер то и дело пронизывал прохожих, а серые тучи, нависшие над райцентром, угрожали сельчанам затяжным дождём. Все эти погодные обстоятельства, однако, не помешали состояться на центральном стадионе села соревнованиям по лёгкой атлетике в зачёт XX летних сельских спортивных игр Викуловского района. Да, болельщиков на трибунах мы в этот день не увидели, в такую погоду, видимо, никто не решился на прогулку до стадиона, но спортсмены приехали, и, стоит отдать им должное, боролись за награды с полной самоотдачей.

Всего в соревнованиях приняли участие спортсмены из пяти сельских поселений: Викуловского, Калининского, Озернинского, Ермаковского и Чуртанского. Большую часть наград легкоатлетического первенства разыгрывали на беговых дорожках. Всего в сумме мужских и женских забегов было разыграно 9 комплектов медалей.

Стометровку у мужчин выиграл Александр Усачёв (Озернинское с/п), второе место у Виталия Кайкова (Викуловское с/п), третье — у Сергея Квашнина (Озернинское с/п). Александру

Усачёву удалось выиграть и следующий старт на 200 метров, следом за ним пришёл Виталий Чупин (Чуртанское с/п), замкнул тройку призеров Виталий Кайков. В забеге на 400 метров лучше время показал Максим Квашнин (Калининское с/п), второй результат у Виталия Чупина, третий — у Дмитрия Гребнева (Ермаковское с/п). В двух самых длинных дистанциях первенствовал Гумбат Гумбатзаде (Чуртанское с/п), на 800 метрах он оставил позади себя Максима Сердюкова (Ермаковское с/п) и Анатолия Красикова (Калининское с/п), на 1500 метрах опередил Виктора Лисицина (Викуловское с/п) и Александра Чеканова (Ермаковское с/п).

У женщин лучшей на стометровке стала Светлана Лизнева (Озернинское с/п), второе время у Натальи Коробовой (Викуловское с/п), третье — у Ирины Клиндуховой (Озернинское с/п). На дистанции 200 метров быстрее всех была Мария Бауэр (Чуртанское с/п), второй финишировала Елена Вальгерова (Викуловское с/п), третьёе — Наталья Кольянована (Калининское с/п). Первое место в забеге на 400 метров заняла Юлия Гетманова (Викуловское с/п), второе и третье место — Светлана Лизнева и Светлана Балаганина (Калининское с/п) соответственно. Ну и в последнем забеге на 800

метров победу вновь отпраздновала Мария Бауэр, опередившая на финише Ирину Клиндухову.

Завершала беговую программу соревнований командная эстафета 4 по 100 метров. Уверенно её выиграли озернинские спортсмены, вторыми финишировали хозяева соревнований, третьими финишную черту пересекли чуртанцы.

В соревнованиях по прыжкам в длину у мужчин отличился Алексей Семин (Викуловское с/п), показавший лучший результат. Второе место занял Максим Тассо (Калининское с/п). У женщин дальше всех прыгнула Юлия Гетманова (Викуловское с/п), на второй ступеньке пьедестала Елена Семина (Викуловское с/п), на третьей — Светлана Балаганина (Калининское с/п).

После завершения всех видов состязаний были подведены командные итоги первенства. Наибольшее количество баллов набрали озернинские спортсмены, они и стали победителями легкоатлетического этапа спартакиады. Второе место у хозяев соревнований — команды Викуловского с/п, с наградой за 3 место возвращались домой чуртанские спортсмены. Остаётся только поздравить победителей и призеров с очередным успехом, поблагодарить их за старания, упорство и волю к победе!



Новые успехи гиревиков

С 17 по 19 мая в областном центре состоялась открытое первенство Тюменской области по гиревому спорту. В соревнованиях приняли участие более 100 спортсменов из одиннадцати команд области. Сборную Викуловского района на первенстве представляли Сергей Плюхин, Виталий Михайлов, Сергей Сысков, Алексей Борков, Кирилл Семин, Александр Горбунов, Виктор Гетманов и главный тренер наших атлетов Дмитрий Губин.

В своих весовых категориях у нас отличились Сергей Сысков, занявший третье место, Виталий Михайлов, ставший вторым, и чемпионка первенства Виктория Гетманова, одержавшая первую в своей карьере победу на областных соревнованиях.

Помимо призовых мест, викуловчане порадовали нас и другими достижениями. Нормативы первого взрослого разряда по гиревому спорту выполнили сразу два наших спортсмена — Виталий Михайлов и Кирилл Семин. Кириллу совсем немного не хватило до призового места, в своей весовой категории он стал четвёртым.

Уровень соревнований был очень высок, — делится с нами впечатлениями К. Семин, — все соперники были сильными. Честно говоря, даже не думал, что смогу приблизиться к тройке сильнейших и выполнить нормативы первого разряда. Во время выполнения упражнений несколько раз появлялось желание поставить гири. Казалось, что силы мои уже на исходе. Но благодаря поддержке партнёров по команде, которые болели за меня, и терпению, привитому нам нашим тренером Дмитрием Валерьевичем, мне удалось показать хороший результат.

От одного первенства к другому мы видим закономерный прогресс наших гиревиков. Викуловские школьники с большим желанием тренируются, улучшают свои результаты и получают спортивные разряды. Благодаря на этом сказывается и постоянное участие ребят в различных соревнованиях, где они получают необходимый опыт и уверенность в себе.

В ближайшем будущем наших гиревиков ждёт первенство в городе Омске. В середине июля там пройдут соревнования на Кубок Сергея Борисовича Толстого — руководителя Тюменского отделения Всероссийской федерации гиревого спорта. Пожелаем нашим ребятам удачи, новых побед и достижений!

Историческая победа

В 2014 году впервые на Губернских играх пройдут соревнования по уличному баскетболу или, как его чаще называют, стритболу (от английского «Streetball»). В мире этот вид спорта набирает популярность и уже претендует на включение в олимпийскую программу. Правила игры в стритбол схожи с обычным баскетболом, только кольцо здесь одно, и играют в него, как правило, трое на трое.

Чтобы оказаться следующим летом в финальной стадии Губернских игр, баскетболистам области, как и любым спортсменам, задействованным в игровых видах спорта, сначала нужно пройти через отборочные игры. С 17 по 19 мая в селе Большое Сорokino состоялись первые в истории зональные соревнования по уличному баскетболу среди женских команд. В соревнованиях участвовала и сборная Викуловского района, в состав которой вошли Екатерина Старовойтова, Татьяна Хоцко (обе девушки родом из села Озерного) и викуловчанка Светлана Андреева. Всего в соревнованиях приняли участие 16 команд.

Из команд-участниц были сформированы четыре группы, победители групп выходили в решающий раунд, где боролись за призовые места. Команда Викуловского района попала в подгруппу «D». Компанию нашим баскетболисткам в этом квартете составили спортсменки из Вагайского, Упоровского и Ишимского районов. Довольно уверенно наши девушки справились с вагайскими и упоровскими баскетболистками, обыграв их со счётом 8:3 и 7:1. Более напряжённой выдалась встреча с ишимскими спортсменками, но и в ней успех был на стороне

викуловчанок, итоговый счёт — 3:2. Одержав три победы, наша команда заняла первое место в группе, тем самым не только обеспечила себе попадание в финальный турнир Губернских игр, но и получила право сыграть в решающих матчах зонального первенства.

В других группах сильнейшими оказались баскетболистки из Абатского, Аромашевского и Омутинского районов. В полуфинале жребий свёл нашу команду с представительницами Аромашевского района. Отличная игра, которую показывала викуловская команда на групповом этапе, продолжилась и в решающих встречах. Наши спортсменки оказались сильнее соперниц из Аромашёво, одержав победу со счётом 4:2. Во втором полуфинале омутинские баскетболистки взяли верх над абатчанками 7:6.

Как таковой борьбы в финале не получилось, наши спортсменки были на голову сильнее своих соперниц, они одержали уверенную победу со счётом 6:1. В итоге команда Викуловского района стала победителем первых в истории области зональных соревнований по стритболу. Поздравляем наших девушек с этим великолепным достижением!

Если бы на турнире выбрали игрока для вручения ему титула MVP, что, проще говоря, означает выбор самого ценного игрока соревнований, то с большой долей вероятности этот титул бы достался нашей баскетболистке Екатерине Старовойтовой. Благодаря хорошей технике, отличной физической готовности и своему высокому росту, Екатерина вела нашу команду вперёд, не давая покоя соперницам.



Перед стартом соревнований всегда прикидываешь, как далеко ты можешь пройти, оцениваешь свои шансы на успех, — отмечает Екатерина. — Команд было много, честно говоря, я думала, что максимум, на что мы можем претендовать, это третье место. Но после первых игр, когда у нас довольно неплохо стало получаться играть вместе, я поняла, что мы вполне можем побороться и за первое место. Так в итоге и получилось. Очень рада была выступить на этих соревнованиях, осталось очень много положительных впечатлений и эмоций, будем готовиться к финальной стадии. Надеюсь, выступим там так же хорошо, как и в этом турнире.

Отличное выступление наших девушек не может не радовать. Благодаря им, следующим летом мы можем рассчитывать на ещё одну медаль, а это очень важно при подведении общих итогов областных игр. Напомним, сборная Викуловского района дважды подряд становилась чемпионом летних Губернских игр в 2010 и 2012 годах. Сложно сказать, удавалось ли кому-то трижды подряд выигрывать этот титул, но можно быть уверенным в том, что наши спортсмены приложат все силы, чтобы этого добиться.

• Советует специалист

Здоровое питание – здоровый ребёнок

Здоровый ребёнок в семье — это, пожалуй, самое важное для родителей. Но здоровье детей — не товар, который можно купить в аптеке, и даже не знания об особенностях детского организма и детских болезнях. Здоровье ребёнка в первую очередь основывается на выдержке его родителей и желании понять его.

Прислушиваться к мнению ребёнка, к его привычкам чрезвычайно важно, особенно в вопросах здорового питания. В вопросах здоровья собственного чада родители в основном должны рассчитывать не на участкового врача-педиатра, а, в первую очередь, на своё терпение. В детском возрасте организм человека ещё не полностью адаптировался к жизненным условиям окружающей среды, поэтому здоровье детей более подвержено влиянию неблагоприятных внешних факторов. Одним из краеугольных камней благополучного развития ребёнка является здоровое питание малыша. Питание может помочь предотвратить возникновение болезни или же, наоборот, ускорить её проявление. Поэтому в вопросах питания ребёнка родители должны проявить внимательность и осторожность.

На что же стоит обратить внимание родителям, чтобы питание ребёнка было правильным. Во-первых, необходимо помнить о том, что развивающемуся организму для поддержания процессов роста требуется достаточное количество энергии. Здоровый ребёнок не сидит на месте и всегда пребывает в движении, всё время активно познаёт мир. Следовательно, питание ребёнка должно соответствовать его энергетическим запросам. Основным источником энергии для человека являются углеводы. Большое количество углеводов содержится в крупах, злаках. Поэтому каши являются для детей основой здорового питания. Существует мнение, что только мясные продукты способны обеспечить ребёнку полноценное здоровое питание. Без сомнения, мясные продукты незаменимы ни в молодом возрасте, ни в пожилом. Однако пищеварительная система ребёнка зачастую ещё не способна работать в полную силу, как у взрослого, а переваривание мяса — достаточно энергоёмкий процесс. Не стоит добавлять в рацион малыша жирные мясные бульоны, а само мясное блюдо лучше давать без гарнира. Сочетание в блюде мяса с картошкой считается неудачным, так как подобная комбинация очень тяжела для переваривания. Дети зачастую плохо едят гарниры к мясу. Нередко можно наблюдать, как они выбирают мясо. Такое поведение не случайно. Больше прислушивайтесь к мнению ребёнка. В данном случае то, сколько пищи сможет действительно усвоиться, важнее объёмов на тарелке, которые вы ему заготовили. Во-вторых, в питании ребёнка предпочтение необходимо отдавать натуральным продуктам, которые приготовила для нас природа. Как бы заманчиво ни выглядели красочные корбочки, не стоит забывать о том, что питание детей должно быть натуральным. Ведь чем меньше процесс хими-

ческой и физической обработки прошли продукты питания, тем большую ценность они представляют. Особенно это касается витаминов. Для максимального сохранения полезных свойств продуктов старайтесь подвергать их минимальной возможной термической обработке. Обычно продукты ребёнку варят на пару.

Здоровое питание быстро растущего организма невозможно без кальция. Прочность костей в течение жизни человека напрямую зависит от количества кальция, которое он получил в детском возрасте. К тому же кальций обеспечивает процесс свёртывания крови, мышечного сокращения, в том числе сокращения сердечной мышцы. Маленькие дети при недостатке кальция могут заболеть рахитом. Поэтому здоровым ребёнком может стать, если с пищей он получает достаточное количество кальция. Традиционными источниками кальция являются молочные продукты (молоко, творог), поэтому родители непременно должны включать их в рацион своего ребёнка. Следует ограничивать пристрастия ребёнка к сладкому. Тем более, не следует воспитывать его, используя какие-то вкусные предложения малыша. Изобилие сладких продуктов в рационе может вызвать усиленное брожение пищи в пищеварительном тракте и пагубно отразиться на здоровье ребёнка. Чрезмерное брожение может вторично способствовать появлению воспаления миндалин, носона, запора, гастрита и аллергии.

Здоровье детей также зависит от режима питания. Аппетит приходит тогда, когда ребёнок успел побегать, наигрался. В это время в пищеварительной системе начинается подготовка к приёму пищи: активизируются желудочные ферменты, «запускается» моторика кишечника. Необходимо уделять внимание культуре приёма пищи, окружающей обстановке. Поэтому в этом вопросе родители должны сами подумать, как лучше организовать приём пищи в каждом конкретном случае, так как здоровое питание ребёнка требует индивидуального подхода. Не стоит заставлять ребёнка принимать конкретный вид пищи, он сам чувствует, какие продукты ему необходимы. Поэтому правильнее будет поинтересоваться у него, что бы он хотел съесть. Намеренное принуждение ребёнка приведёт к обратной реакции и может сформировать у него психологические барьеры. Если же он в какой-то день не испытывает сильного аппетита, то тоже не следует паниковать. Значит, в этот день его организм требует разгрузки. А чрезмерное насильственное кормление никак нельзя считать здоровым питанием, так как оно противоречит внутренним позывам организма, его природе. Больше доверяйте ребёнку, старайтесь наблюдать за его выбором и понять, что больше ему требуется. Природа малыша очень чувствительна и обладает сильными инстинктами, поэтому в большинстве случаев он сам сможет найти путь к здоровому питанию.

Е. УСАТОВА,
районный педиатр

Поздравляем!
Любимого мужа, папу, дедушку **Геннадия Михайловича КАЛИНИНА** поздравляем с 60-летним юбилеем! Здоровья крепкого желаем, побольше светлых, ясных дней, и, если сможешь, постарайся 100-летний встретить юбилей!
С любовью жена, дети, внуки.

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ
автомобиль УАЗ-31512, 1987 года выпуска. Цена – 80 тыс. руб.; снегоход «Рысь - 440». Цена – 80 тыс.руб., торг уместен. Обр. по тел.: 8-952-673-07-98, 2-40-45.

автомобиль ВАЗ-21074, 2004 года выпуска. Цена – 100 тыс. руб. Торг уместен. Состояние хорошее, вложений не требует. Тел. 8-922-000-51-54.

двигатель на трактор Т-25; картофелекопалку барабанную для Т-25; прицеп для автомобиля УАЗ (без документов). Тел. 8-950-483-53-21.

дом и земельный участок в с. Викулово по ул. Комсомольской. Обр. по тел. 8-950-487-51-95.

рассаду белокочанной капусты, обр. по адресу: с. Викулово, ул. Кузнецова, 59. Тел. 2-31-07.

Готовься к лету!
В магазине «Распродажа» –
поступление нового летнего ассортимента на самый взыскательный вкус:
майка – 100 руб; футболка муж. – 130 руб; очки солнцезащитные – 70 руб.
Ждём вас по адресу: с. Викулово, Торговая площадь, 15.

ФАСАДЫ & КРОВЛИ
в наличии на складе
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 210р. м2
ПРОФИНАЛ от 140р. м2
МЕТАЛОСАЙДИНГ от 235р. м2
САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ от 125р. шт
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1250р.
ПЕНОПОЛИСТИРОЛ от 130р.
ОСБ EGGER 3кл. от 650р.
ВИНТОВЫЕ ФУНДАМЕНТЫ
МНН. ПЛИТА
ОГНЕСТОЙКА РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОНУ
СЕРВИСные услуги и металлобработка
ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ и многое другое

Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе теплоснабжения
ООО ЖКХ «Викуловское»
1 квартал 2013 г.

Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе теплоснабжения
ООО ЖКХ «Викуловское»
1 квартал 2013 г.

Наименование показателя	Значение
О количестве поданных заявок на подключение к системе теплоснабжения в течении квартала	0
О количестве зарегистрированных заявок на подключение к системе теплоснабжения в течении квартала	0
О количестве исполненных заявок на подключение к системе теплоснабжения в течении квартала	0
О количестве заявок на подключение к системе теплоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении в течении квартала	0
О резерве мощности системы теплоснабжения всего в течении квартала	0
Справочно: количество выданных технических на подключение	0

**Чтобы остановить поезд
НУЖНО ВРЕМЯ.
Чтобы остановить жизнь –
Одно мгновение.**

Дороги открывают мир, дороги соединяют людей, дороги пересекаются. Путешествуйте, встречайтесь, уверенно двигайтесь к намеченной цели. Не позволяйте дорогам пересечь вашу жизнь.

СНИМУТ
Срочно! Готовую торговую площадь или магазин в центре с. Викулово, площадью 150 кв.м. Обр. по тел. 8-912-978-03-84.

ТРЕБУЮТСЯ
Водители категорий «В», «С», «D», «E» и ветеринарный врач. Тел. 8(34556) 4-15-64.

продавец в книжный магазин «Софья». Обр. по тел.: 8-922-487-60-24, 8(34551) 6-33-30.

УСЛУГИ
бурение скважин, промывание, установка фильтра. Заводят в дом. Недорого. Обр. по тел.: 8-904-889-24-69, 8-912-390-40-24.

бурение водяных скважин. Тел. 8-904-873-11-95.

ВОРОТА гаражные, автоматические, РОЛЬСТАВНИ. Тел.: 8(34551)5-04-77, 8-912-396-62-48.

В торгово-выставочном центре (крытый рынок) имеются свободные торговые места. Тел. 8-908-876-00-92

сборка и установка дверных блоков; отделка оконных откосов. Тел. 2-48-55.

Такси Викулово-Омск-Викулово. Тел. 8-919-920-98-97. Выезд из Викулово в 1.00 ночи, забирем с места.

Пейнтбол в любое время года и в любую погоду! Полный комплект обмундирования, инструктор и обучение. Звоните – мы подберём вам компанию. Тел. для справок: 8-902-624-24-24.

СПЕШИТЕ!
В стоматологии «Зубная фея» летняя акция!
С 1 июня по 1 июля скидка на все стоматологические услуги 15%. Тел. 8-952-675-35-45.

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

автомобиль «Opel Astra», 2007 года выпуска, цвет – чёрный. Цена при осмотре. Тел. 8-908-868-49-07.

частный дом в с. Калинино площадью 54 кв. м. Имеются вода, газовое отопление, баня, двор, большой земельный участок. Тел. 39-2-32.

земельный участок под строительство индивидуального жилого дома в с. Чебаклей площадью 1500 кв. м (недорого). Обр. по тел. 8-961-207-94-73.

картофель. Обр. по адр.: д. Юшково, ул. Мира, 1.

первоёлку чёрно-пёстрой масти. Тел. 2-38-11.

поросят. Тел. 8-904-889-83-55.

крольчат от восьмикилограммовых кроликов. Тел. 8-908-876-00-92.

щенков сибирской лайки. Возраст – 2 месяца. Обр. по тел. 8-922-266-42-17.

дрова: колотые, чурки, а также переогной, с доставкой. Тел.: 8-982-919-50-59, 2-47-82.

стенку (б/у), 2 односпальных кровати, 2 прикроватные тумбочки, трельяж, кресло, диван – в хорошем состоянии. Обр. по тел.: 2-52-16, 8-950-497-85-20.

3 и 5 июня, с 12.00 до 13.00, на рынке с. Викулово состоится **продажа** кур-несушек, кур-молодок, гусят, утят, бройлеров суточных и подросших, суточных курочек и петушков, а также корма.

Всегда в продаже: куры-несушки, бройлеры суточные – 58 руб. и подросшие (Каскара, Омск), суточные и подросшие гусята, утята, суточные курочки и петушки, корм. Тел.: 2-35-98, 8-922-041-41-83. Ждём с 8.00 до 22.00, продажа на дому.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ:

карманные, заушные, цифровые, внутриушные – от 3000 до 15000 рублей. Аксессуары. Гарантия. Пенсионерам – скидка 5%.
4 июня с 12.00 до 13.00 по адресу: с. Викулово, ул. Карла Маркса, поликлиника. Тел. 8-906-197-97-42.

Магазин «Колесо удачи»

Новый завод автошин, дисков, газового оборудования для авто, лодок ПВХ и др.
Большой выбор, доступные цены.
Возможна рассрочка платежа.
С. Викулово, ул. Первомайская, 66а, тел.: 2-34-33, 8-908-875-05-22.

Компания «Дилер» предлагает пластиковые окна, лоджии, перегородки. Доставка, замер бесплатно. Рассрочка платежа на 3 месяца.
Торговая площадь, 19. Тел.: 2-45-45, 8-908-876-00-70.

ИП Шабанин П.П. предлагает: теплицы, дуги для теплиц, профнастил, металлосайдинг, штакетник из металла (0,5), отделочные элементы для кровли и фасада, металлопрокат, кованные элементы, балясины, печь в баню, оградки, креслы, беседки, кованные изделия, брусчатку, плитку тротуарную, вазоны, бетонный забор, блок стеновой 40x20x20. Доставка товара. Рассрочка платежа.

Обращаться: с. Викулово, ул. Первомайская, 66 а, тел.: 2-34-33, 8-908-875-05-22.

Окна от ГАРАНТА

Сезонная скидка!

В подарок москитка!

Рассрочка платежа на 4 месяца!

Заказывайте у **надёжных** производителей.

Наш адрес: с. Викулово, ул. Свободы, 209 А.

Тел.: 2-52-98, 8-908-870-49-09,

8-908-868-50-20.

Уважаемые предприниматели
Викуловского района!

Фонд «Инвестиционное агентство Тюменской области» искренне поздравляет вас с Днём российского предпринимательства! Этот праздник энергичных, инициативных людей, сумевших организовать и успешно развить своё дело. Вы занимаетесь по-настоящему важной и ответственной работой, вносите весомый вклад в обеспечение экономической стабильности Викуловского района. Желаем вам крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия, успеха в делах и неиссякаемой энергии!

**Викуловское представительство
Инвестиционного агентства.**

СНИМУТ

помещение 100-150 кв.м для открытия магазина запчастей к сельхозтехнике в с. Викулово. **Магазину запчастей требуются: руководитель, товаровед, продавец.** Официальное трудоустройство, достойная зарплата. Резюме - на e-mail: bogdanov@enisey-servis.ru, 8-913-151-21-44.

КУПАТ

автоприцеп к легковому автомобилю. Тел.: 2-33-48, 8-950-485-21-29.

гербициды. Обр. по тел.: 8-904-889-24-69, 8-912-390-40-24.

трактора колёсные: МТЗ-80,82, Т-40, Т-25, Т-16, кун, плуг (2- и 3- корпусный), сенокоску, грабли.
Тел. 8-962-041-00-51.

ПРОДУЮТ

Поступление летней коллекции товара в магазине «Копейка»! Приглашаем за покупками! с 9.00 до 19.00.
С. Викулово, Торговая площадь, 20/2.

ОКНА

по «ОПТИМА»льню **НИЗКОЙ ЦЕНЕ**
ВЕСЕННИЕ СКИДКИ
Тел. 8-922-268-59-93.
ИП Белых, с. Викулово

ООО «Сибмастер» предлагает ёмкости для канализации 3,5,7 м. куб. от производителя; печи для бани от 8000 руб. Принимает заявки на монтаж отопления, канализации, водоснабжения. Возможна рассрочка. Обр. по тел. 8(34557) 2-41-94 или по адресу: с. Викулово, ул. Чапаева, д. 5а.

УСЛУГИ

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

Межрайонная ИФНС России №12 по Тюменской области сообщает, что налогоплательщики имеют право обжаловать акты налоговых органов ненормативного характера, действия или бездействие должностных лиц, если, по их мнению, такие акты, действия (или бездействие) нарушают их права.

Порядок обжалования предусмотрен статьями 101.2 137, 138 Налогового кодекса РФ в вышестоящий налоговый орган (вышестоящему должностному лицу) или в суд.

Апелляционная жалоба на не вступившее в законную силу решения подается в налоговый орган, вынесший решение, в течение 10 дней со дня получения налогоплательщиком решения (пункт 2 статьи 139 НК РФ).

Подача жалобы в вышестоящий налоговый орган на вступившее в законную силу решение подается в течение одного года с момента вынесения обжалуемого решения (п.2 ст. 139 НК РФ).

Жалоба на иные ненормативные правовые акты налоговых органов, действия (бездействие) подается в вышестоящий налоговый орган в течение трёх месяцев со дня, когда лицо узнало или должно было узнать о нарушении своих прав.

Порядок, сроки рассмотрения жалобы вышестоящим налоговым органом и принятие решения по ней определяются в порядке, предусмотренном статьями 139 – 141 Налогового кодекса РФ.

Налогоплательщик (п. 5 ст. 101.2 НК РФ) имеет право обжаловать решение руководителя (заместителя руководителя) налогового органа, принятое по результатам налоговой проверки, сначала в вышестоящий налоговый орган, и только после получения решения вышестоящего налогового органа он вправе обратиться в суд.

Крещениям, принятым на основании статьи 101.4 НК РФ, данный порядок не применяется, поскольку не предусмотрен Налоговым кодексом РФ.

ПИСЬМО В НОМЕР

Выражаем искреннюю благодарность родным, близким, соседям, знакомым, друзьям, всем, кто поддержал нас в трудную минуту, разделил горечь утраты и проводил в последний путь нашего дорогого, любимого мужа, брата, отца, дедушку Черкащенко Евгения Семёновича. Низкий поклон вам, люди добрые.

Родные

УСЛУГИ

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.

Тел.: 8(34551)2-67-76, 8-950-496-27-86.

Натяжные потолки различных цветов и фактур от 370 руб/кв.м. Делаем качественно и быстро. Тел. 8-950-480-40-80.

Бурение водяных скважин (г. Курган). Гарантия, качество. Тел.: 8-951-265-10-46, 8-909-178-09-25, 8-922-489-70-46.

Агентство недвижимости. Тел. 8-909-738-15-71.

Кран-эвакуатор, экскаватор. Обр. по тел.: 8-922-116-78-68, 2-55-77.

ООО «Рипсима» предлагает строительные услуги: кровля, благоустройство, отделка. Недорого. Тел. 8-909-738-15-71.

Такси «Рено-Трафик» ИП Тетёркин Н. Ф. Викулово-Тюмень-Викулово, отправление из с. Викулово ежедневно в 2 часа ночи и 6 часов 45 минут утра. Доставка по городу до места. Обр. по тел.: 8-34557-2-38-61, 8-904-889-00-97, 8-908-868-29-59.

Такси Викулово-Тюмень-Викулово. Выезд из Викулово в 1 час 30 минут. Тел.: 36-3-39, 8-904-473-39-53.

ТАКСИ ИП Плетневских Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневные рейсы, отправление из с. Викулово в 1.00 ночи. Из г. Тюмени забираем с места, нужно только позвонить по тел.: 8(34557)-36-2-03, 8-950-493-60-86.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор
АНТЮХОВА
Светлана Владимировна,
телефон – факс
2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31; зав. отделом социальных проблем и местного зав. отделом сельского хозяйства БЕРЕЗИН А. П., зав. молодежным отделом ШАБАНИН А. Ю., зав. информационным отделом ШЕВЦОВА Е. В. тел. 2-42-32; корреспондент ХАКИМОВА В. Ф., тел. 2-34-41; ответственный секретарь ГИЛЕВА И. А., фотокорреспондент СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55. Бухгалтерия ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-42-31. Отдел рекламы, т. 2-34-41.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты "Красная звезда". Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западнo-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписный индекс – 54334. Тираж 3861 экз. Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 41.